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Ekren's 2 ruder

Dette er en udvidelse til svage 2-dbninger.

Abning 2¢ : mindst 4-4 og hejst 5-5 i major. 5-10 hp

Svar pa 2¢: pas = ruderleengde, stop
2v = preeference, stop
24 = preeference, stop
2ut = sperger om styrke og leengde (16+ hp)

3# = naturlig, ikke krav
3¢ = naturlig, ikke krav

3¥ = speer
34 = speer
3nt = stop
4v = stop
44 = stop

Efter 24 -2nt: 3#
3¢
3y
34
3ut
44

4e

minimum, mindst én S-farve
preecis 4-4 i major, minimum

= 5 hjerter + 4 spar, maksimum
= 5 spar + 4 hjerter, maksimum

4-4 i major, maksimum (8-10hp)
5-5 i major, maksimum og single
eller renonce i kler
5-5 1 major, maksimum og single
eller renonce i ruder

Alle svar pa 2ut (undtagen 3% og 3¢ ) er udgangskrav!

Efter 2¢ -2ut-3#: 3¢ beder abner melde sin bedste major

3y = stop
34 = stop
3ut = stop

Efter 2¢ -D-?: pas = lang ruderfarve

RD = lige leengde i major (en gratis melding, som sikrer
den rigtige kontrakt)
Resten folger systemet



Abning 2 Ruder . (Ekrens) Jan 2015

Svarsystem: For at den ukendte hand kan blive spilferer flest gange:

Abner Svarer (stzerk)
2 Ru 5-11 HP uz, mindst 4-4 i major 2UT 14+ HP uz
8-11 HP iz 13+ HP iz

Abners 2. melding:

3Kl Min., bedst i hjerter

3 Ru: Min., bedst i spar

3 Hj: Max., femfarve spar

3 Sp: Max., femfarve hjerter

3UT: Max., 4 — 4 i major.

4 Kl: Max., 5 -5 imajor, single klor

4 Ru: Max., 5 — 5 i major, single ruder

Abner Svarer (svag)

2 Ru 2Hj/2Sp  Bedste major

3 Hj/3Sp Spcer

3KI1/3Ru 5-6 farve, kort i begge major.



